
令和８年２月25日（水曜日） 

• 令和8年第1回清水町議会定例会の初日において、令和８年度施政方針を申し述べました。 
新年度の町政運営に当たり、新たな決意として、「笑街健幸を実感できるまちづくり」「未
来を拓く学びとまちの活力を実感できるまちづくり」「美しい環境と安全なくらしを実感
できるまちづくり」を目指してまいります。 
さまざまな課題が山積する中であっても、選択と集中に基づく持続可能な財政運営を堅持
し、貴重な予算を有効活用するとともに、政策の執行力を高め、第５次清水町総合計画に
掲げる将来都市像「くらしやすさで未来をともにつくるまち・清水町」の実現に向けて、
引き続き鋭意取り組んでまいります。 

　  

令和８年２月19日（木曜日） 

• 「シヅクリプロジェクト静岡カップ（セカンドステージ）」でグランプリを受賞した南中

学校の生徒の皆さまが、その報告のためご来庁くださいました。 

今回のグランプリの受賞、そして２月25日（水）に開催される全国大会への出場、誠にお

めでとうございます。 

また、イワサキ経営グループの皆さまには、多岐にわたる視点から生徒への温かいご助言

とご支援を賜り、心より感謝申し上げます。 

全国大会では、これまでの練習の成果を存分に発揮され、自信を持ってプレゼンテーショ

ンに臨んでください。皆様の御健闘と更なる御活躍を心よりお祈り申し上げます。 

　  



• 沼津信用金庫の皆さまが、「地域応援キャンペーン」に基づく本町への寄付のためご来庁

されました。 

沼津信用金庫様は、店舗を構える10市町に令和３年度から毎年寄付を行っており、本年度

は本町に50万円を寄付していただきました。 

いただいたご寄付は、これまでも図書の充実など、教育分野の事業に活用さていただいて

おり、本年度は、教育・子育て支援として、学校におけるICT教育推進のための大型モニ

ター購入などに活用させていただきます。 

沼津信用金庫様の長年にわたるご支援に心から感謝申し上げます。 

　  

令和８年２月18日（水曜日） 

• ２月定例区長会に出席しました。 

年明けに開催しました賀詞交歓会や二十歳の門出を祝う会、消防出初式、２月８日に執行

されました衆議院議員総選挙におきましては、区長の皆さまに多大なるご協力を賜り、心

から感謝申し上げます。 

各区におかれましては、新年度への体制移行や引き継ぎ等、年度末の大変お忙しい時期と

は存じますが、引き続き、町政運営に対する区長の皆さまのご理解、ご協力をお願い申し

上げます。 

　 　 

  



令和８年２月12日（木曜日） 

• 沼津警察署管内における特殊詐欺被害防止の一層の強化を図るため、沼津警察署、沼津金

融機関防犯協会、沼津市および清水町による「特殊詐欺被害防止総合対策宣言書調印式」

が執り行われました。 

本宣言に基づき、被害発生および防止策に関する情報発信や被害を未然に防ぐための積極

的な声かけなどを、関係機関と連携して取り組んでまいります。 

町としましても、町ホームページや広報しみず、各種SNS等を活用して、犯罪抑止につな

がる情報発信を強化してまいります。 

　  

  

• 富士伊豆農業協同組合様より、西浦みかん寿太郎180kgを町内の３小学校へご寄贈いただ

きました。 

毎年ご寄贈いただいている西浦みかん寿太郎は全国的にも高く評価されている高級ブラン

ドで、子どもたちも地元生産者の皆さまへの感謝の気持ちを持っていただいています。 

日頃より学校給食における地産地消の取り組みにご協力いただいていることに心から感謝

申し上げます。今後も地元の農作物を取り入れた、安全安心でおいしい学校給食の提供に

努めてまいりますので、引き続きご協力をお願いいたします。 

　  

  



令和８年２月９日(月曜日) 

• 国際ロータリー第2620地区 静岡第一グループの三島西ロータリークラブの皆さまから、

町のこども食堂にお米44kgを寄贈いただきました。 

いただいたお米は、町内３カ所のこども食堂に責任をもって届けさせていただきます。 

三島西ロータリークラブ様の温かいご支援に心から感謝申し上げるとともに、町が取り組

む子育て施策に今後ともご協力をお願いいたします。 

　


